11Iro

Amsa: POMAH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii Poman! [Ipexye Bcero, Hago UCKITIOYUTh HOBOOOpa3oBaHKE MOYEBOTO IIy3IPS
MHQUIBTPATUBHOTO XapakTepa. [IJis 3TOro Hafio BHIIOIHUTE: KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio Maaoro
Ta3a, IIUCTOCKOMIHUIO C OMOIICKHel U3 MOJ03PUTEILHOTO yyacTKa (vmu TYP-61omcuio), ¢
TACTOJIOTUYECKUM UCCIIefOBaHUEM TKaHHU, UCCIIeqOBaHKe IPOMBIBHBIX BOJ Ha aTUIIUYHBIE KIIETKU
(KaK moTmoHUTENbHEIM MeTon). OOpaTUTEeCh K OHKOYPOJIOTY. Yoauu.



